



我市发布最新返乡政策

▶2版

我市23家医疗单位的34人奋战安阳“疫”线



1月8日,安阳市在主动检测人群中筛查发现2例本土新冠病毒核酸阳性病例。1月9日,经河南省疾控中心实验室病毒全基因组测序,显示2例本土病例感染病毒均为奥密克戎变异株BA.1分支。自此,安阳全市拉开了抗击奥密克戎新冠肺炎疫情的序幕。1月13日17时,我市23家医疗单位的34名检验人员组成周口市核酸检测医疗队,奔赴安阳。1月14日凌晨2时30分,周口市核酸检测医疗队顺利抵达位于安阳市文峰区的驻地。1月15日,安阳市疫情防控指挥部经过统一调配,确定周口市核酸检测医疗队工作地点为距离驻地20分钟车程的移动PCR方舱实验室。该实验室承担了安阳市部分县区全员新冠病毒核酸筛查的核酸检测工作。图为周口市核酸检测医疗队部分队员合影。

记者 王珂 通讯员 吕海军 摄

中国邮政储蓄银行周口市分行

想贷款 找邮储
经营消费随你用

贷款专线: 0394-8901234

今日看点

周市中心血站
无偿献血 奉献社会 全家受益
电话: 8311796

周口市市民疫情求助通道升级

▶3版

为“折翼天使”插上“圆梦翅膀”

——我市残疾儿童康复救助活动扫描

▶5版